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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21





ZÁPIS


z 1. ustavujícího zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 2. listopadu 2022


Přítomni: 19 členů ZM
               Mgr. Chaloupka – tajemník MěÚ
               JUDr. Čapková – právník města
               cca 50 občanů a zaměstnanců MěÚ

Omluveni: Mgr. Vachková, Ing. Vávra

Neomluveni: -

     Ustavující zasedání ZM zahájil v 17,00 hod. v Kulturním domě Říp v Roudnici nad Labem, Husově náměstí 58 na základě pověření p. starosty a jako nejstarší zastupitel p. Vladimír Urban. Konstatoval, že je přítomno 19 členů z 21 členného ZM, zasedání je tudíž usnášeníschopné. Dále sdělil, že ZM bylo řádně svoláno a zveřejněno na úřední desce města od 25. 10. 2022. 

      P. Urban poté představil zvolené členy ZM, zároveň je požádal, aby tak, jak budou čteni, se dostavili ke složení slibu. Upozornil je na skutečnost, že v případě, že odmítnou složit slib nebo složí slib s výhradou, má to za následek zánik mandátu. 
Text slibu přednesl tajemník MěÚ, Mgr. Chaloupka: „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“.

Poté všichni přítomní členové ZM složili slib pronesením slova slibuji a podepsali příslušnou listinu:

Volební strana č. 1 – ANO 2011   - Mgr. Jiří Řezníček
                                                        Ing. Pavel Elias
                                                        Milan Jurčík

Volební strana č. 3 – ODS a KDU-ČSL –  Martin Tošner
                                                        Mgr. Radim Svoboda
                                                         
Volební strana č. 4 – SPOLEČNĚ PRO ROUDNICI N.L. –  Ing. František Padělek
                                                                                              Vlastimil Čtverák
                                                                                              Vladimír Urban
                                                                                              doc. PhDr. Martin Trefný, Ph.D.                                                                                       
                                                                                              Jan Ekrt
                                                                                              Tomáš Dudek

Volební strana č. 5 – Česká pirátská strana – Ing. Adam Šenk
                                                                               
Volební strana č. 7 – Svoboda a přímá demokracie (SPD) – Ing. Petr Hoke
                                                                       
Volební strana č. 8 – Akce R        - Ing. Richard Červený
                                                        Mgr. Milan Děžinský
                                                        Radka Černá
                                                        Vendula Pětníková
                                                        Mgr. Michaela Šindrbalová
                                                        Mgr. Helena Eichingerová                                             

Všichni přítomní složili slib bez výhrad.

Zapisovatelkou určil předsedající p. Martincovou, ověřovateli zápisu určil p. Vendulu Pětníkovou a Mgr. Helenu Eichingerovou.
 
     Poté p. Urban návrh programu jednání ZM:

2) Schválení programu
3) Určení způsobu volby
4) Volba starosty a místostarostů, členů RM  
    a) určení počtu členů RM
    b) určení počtu místostarostů
    c) určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění
    d) volba starosty
    e) volba místostarostů, určení pořadí zastupování starosty, rozdělení pracovních 
        náplní
5) Zřízení finančního a kontrolního výboru
    a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru
    b) volba předsedy finančního výboru
    c) volba předsedy kontrolního výboru
    d) volba členů finančního výboru
    e) volba členů kontrolního výboru
6) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva
7) Projev nově zvoleného starosty
 
Návrh na doplnění či změnu programu nikdo nepodal.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 86/2022/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje návrh programu jednání (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
 
3) Určení způsobu volby

     P. Urban sdělil, že dle volebního řádu, který je přílohou jednacího řádu ZM, je třeba před každou volbou rozhodnout o způsobu voleb. Navrhl, aby byla volba starosty, místostarostů, členů RM a výborů veřejná. 

Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 87/2022/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo, že volba orgánů města bude probíhat veřejným hlasováním (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

4) Volba starosty a místostarosty, členů RM  

4a) určení počtu členů RM

     P. Urban sdělil, že na základě povolebních jednání je navrženo, aby rada města byla 7 členná. 

Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 88/2022/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje zřízení Rady města Roudnice nad Labem v počtu 7 členů (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

4b) určení počtu místostarostů

     P. Urban navrhl, aby na základě povolebních jednání byli zvoleni dva místostarostové. 

Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 89/2022/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje zvolení 2 místostarostů města (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

4c) určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění

     P. Urban navrhl, aby funkce starosty a místostarostů byla vykonávána jako uvolněná ve smyslu 
§ 71 zákona o obcích. 

Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 90/2022/ZM:
Zastupitelstvo města v souladu s § 71 zákona o obcích určuje, že pro výkon funkce starosty a místostarostů města bude člen zastupitelstva uvolněn (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
 
4d) volba starosty

     P. Urban sdělil, že bylo rozhodnuto hlasovat veřejně.  Navrhl na základě povolebních jednání koalice Akce R, SPOLEČNĚ PRO ROUDNICI N.L. a hnutí ANO 2011 na funkci starosty města Ing. Františka Padělka.

Jiný návrh nebyl podán.

Ing. Šenk
- seznámil přítomné se svým postojem a postojem České pirátské strany k celé koalici a k volbám, které zde budou probíhat. Ekonom Filip Pertl, výzkumný pracovník a koordinátor, přichází s vizí, že v ČR se nevede politický spor na pravolevé ose, ale nýbrž to, zda má stát, kraj nebo v našem případě obec, dělat vše pro to, aby svět vypadal jako někdy dřív nebo se máme přizpůsobit poznání a realitě dneška. Jeho kolega a člen národní ekonomické rady vlády Libor Dušek pak definuje ono jako dřív jako nějaký stav věcí, který se v naší republice podařil vybudovat během transformace zhruba do r. 2010. Výsledek komunálních voleb v ČR pak podle něho ukazuje, že voliči nechtějí žít stejně kvalitně jako na západě Evropské unie a že o další zlepšování a modernizační změny moc zájem není. Libor Dušek činí kvalifikovaný odhad, že zisk stran z tábora jako dřív se pohybuje mezi 60-90 % voličů. Když se podívám na výsledky voleb v Roudnici, na jednotlivé strany, zvolené zastupitele, musím konstatovat, že podobný výsledek vidíme i v našem městě. My jako Piráti tuto skutečnost samozřejmě respektujeme, vychází z voleb a je nám jasné, že rozdělení mandátů v současné zastupitelstvu i současně s výsledky povolebních jednání nám přisuzuje opoziční roli. Pirátská strana je připravena být opozicí konstruktivní, proto já jsem se osobně sešel se všemi lídry vznikající vládnoucí koalice a nabídl jim pomoc v tématech, která jsou pro nás důležitá a zároveň máme pocit, že bychom mohli s koalicí najít shodu. Namátkou např. zvýšení transparentnosti radnice směrem s nakládání finančními prostředky, i zvýšení transparentnosti rozhodování, zlepšení a odpolitizování Roudnických novin, tady jsem přinesl i manuál dobrého radničního periodika jako návod, jak se to může dělat. Dál je to ladění kontribuce developerů, u implementace dopravní koncepce, participace občanů na rozvoji území, rekonstrukce ulic a náměstí, nelegální parkování nebo péče o zeleň a stromy a další a další témata.  Protože chceme být konstruktivní opozicí, a protože jak jsem řekl respektujeme výsledek voleb, budu dnes do RM volit nominanty Akce R, jakožto vítěze voleb a stranu, která přináší určitou naději na změny, které osobně považuji za správné. Budu také volit nominanty SPOLEČNĚ PRO ROUDNICI N.L., protože rozumím povolební matematice a respektuji kontinuitu, kterou do vznikající koalice právě SPOLEČNĚ PRO ROUDNICI přináší. Bohužel nemohu při vší úctě k výsledkům minulých koalicí zvednout ruku pro nominanty hnutí ANO. Jde o to, že nerozumím, proč koalice musí být tak široká. Jasnou většinu 12 zastupitelů, která byla dostatečná po celé minulé období, dají dohromady dva vítězné subjekty. Počet místostarostovských pozic také není nekonečný a takto široká koalice vede třeba také k tomu, že jako místostarosta nebude moci pokračovat Vlasta Čtverák, což považuji přes veškeré rozpory, které s Vlastou Čtverákem máme, za oslabení té rady. Zde bych si dovolil položit otázku, jestli na ni bude odpovídat pan kandidát na starostu, jestli by nás mohl seznámit s tím, jaké výhody takto široká koalice přináší. Zároveň bych rád dodal, že jako opozice budeme hájit svůj program a zájmy našich voličů, kteří jsou v menšině. Budeme zastávat pohledy a myšlenky, které své zastání potřebují. Proto budeme vždy důsledně hájit chodce, zejména bezpečnost dětí cestou do školy, otevřenost radnice, hezký a klidný veřejný prostor, který slouží podnikatelům a místním obyvatelům, nikoli jako rychlostní přivaděč na dálnici D8 pro lidi, kteří ani v Roudnici nebydlí. Nutnost boje s klimatickou změnou, to se týká nejen dopravy, ale také péče o zeleň, energetiku a další oblastí. Rozhodování na základě vědeckých poznatků a další témata. Pan starosta Padělek v dopisem občanům, který jsem i já obdržel, slibuje, cituji: budeme dbát o to, aby vše, co bude v našem městě budováno, bylo výsledkem společné práce nás, komunálních politiků s vámi občany na principu zastupitelské demokracie. Podle mne je důležité připomínat, a to budu dělat po celou dobu mého mandátu, že dobře fungující demokracie nestojí jen na úctě k zákonům, ale i k nepsaným pravidlům a zvyklostem, které pokud se podaří v tom daném orgánu držet, tak vedou k lepší politické kultuře. Proto budu dnes na tomto zastupitelstvu prosazovat, aby opozice měla dostatečné zastoupení v kontrolních orgánech. Aby místopředsedy kontrolního výboru připadlo nejsilnější opoziční straně, aby v kontrolním výboru měla opozice většinu a aby opozice měla zastoupení i v redakční radě Roudnických novin, ačkoli dnes se to volit nebude. 
Vážené kolegyně, vážení kolegové, přeji vám i koalici úspěchy, přeji nám, abychom v následujících letech častěji nacházeli shodu, ale zároveň abychom se na tomto místě nebáli diskutovat a nesouhlasit spolu. Ostatně demokracie a naše demokratické instituce, mezi které patří i toto zastupitelstvo, jsme vynalezli a ustanovili proto, že je naprosto přirozené, že každý máme jiný pohled na svět a naše město. Také nám přeji, abychom po celé čtyři roky pamatovali, že politický spor neznamená osobní spor a že i přes rozdílné názory spolu můžeme lidsky vycházet. Ostatně toho, co nás spojuje, je víc než toho, co nás rozděluje. 

p. starosta
- už jste odpověděl za mě, v čem vidím tak širokou koalici, myslím si, že v každém městě, kde koalice vznikne co nejširší právě z toho důvodu, aby se tříbily názory mezi zastupiteli co nejširší vrstvy obyvatel. Jestliže tady máme tři strany, které uzavřely koaliční smlouvu, tak zastupujeme nejširší vrstvu obyvatel v Roudnici, jestliže se dohodneme na některém z projektů, na způsobu, jak to budeme řešit, tak si myslím, že to bude právě to, že zastupujeme názory nejširšího počtu obyvatel v našem městě. Já si myslím, že je to úplně jednoznačné a široká koalice je nejlepší způsob, jak prosazovat zájmy obyvatel.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 91/2022/ZM:
Zastupitelstvo města volí p. Ing. Františka Padělka uvolněným starostou města Roudnice nad Labem (pro 17, proti 1, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
                                                                                                                   
Do funkce starosty města Roudnice nad Labem byl zvolen p. Ing. František Padělek.

P. Urban popřál Ing. Padělkovi v jeho práci hodně úspěchů a předal mu další řízení veřejného zasedání.

Další průběh veřejného zasedání řídil nově zvolený starosta města p. Ing. František Padělek.

4e) volba místostarosty (místostarostů), určení pořadí zastupování starosty, rozdělení 
      pracovních náplní

     Dalším bodem programu byla volba místostarostů města. Ing. Padělek na základě povolebních jednání koalice Akce R, SPOLEČNĚ PRO ROUDNICI N.L. a hnutí ANO 2011 navrhl na místostarostu města p. Ing. Richarda Červeného.

Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.
 
Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 92/2022/ZM:
Zastupitelstvo města volí p. Ing. Richarda Červeného uvolněným místostarostou města Roudnice nad Labem (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).

Dále p. starosta navrhl na místostarostu města p. Mgr. Jiřího Řezníčka.

Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 93/2022/ZM:
Zastupitelstvo města volí p. Mgr. Jiřího Řezníčka uvolněným místostarostou města Roudnice nad Labem (pro 16, proti 1, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen). 

Místostarosty města byli zvoleni p. Ing. Richard Červený a p. Mgr. Jiří Řezníček. 

Ing. Padělek sdělil, že starostu dle zákona zastupuje v jeho nepřítomnosti místostarosta města. Navrhl určit pořadí zastupování starosty města v době jeho nepřítomnosti takto:

    1. místostarosta Ing. Richard Červený
    2. místostarosta Mgr. Jiří Řezníček
 
Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 94/2022/ZM:
Zastupitelstvo města určuje pořadí zastupování starosty města v době jeho nepřítomnosti takto:
    1. místostarosta p. Ing. Richard Červený
    2. místostarosta p. Mgr. Jiří Řezníček (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).

Dále starosta města Ing. Padělek podal návrh na rozdělení pracovních náplní starosty a místostarostů.
V kompetenci starosty je: 
· řízení městské policie,
· Integrovaný záchranný systém, 
· oblast krizového řízení, 
· Jednotka sboru dobrovolných hasičů, 
· oblast personální práce, 
· interní audit 
· určený zastupitel pro pořizování územně plánovací dokumentace města
· dále zastupuje město v organizacích, kterých je město Roudnice nad Labem členem. 

V kompetenci 1. místostarosty je: 
· odbor strategického plánování a řízení
· odbor dopravy
· odbor životního prostředí

V kompetenci 2. místostarosty je:
· odbor místního hospodářství
· odbor ekonomický a školský
· odbor sociálních věcí

Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 95/2022/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje rozdělení pracovních náplní takto:
V kompetenci starosty je: 
· řízení městské policie,
· Integrovaný záchranný systém, 
· oblast krizového řízení, 
· Jednotka sboru dobrovolných hasičů, 
· oblast personální práce, 
· interní audit 
· určený zastupitel pro pořizování územně plánovací dokumentace města. 
· zastupuje město v organizacích, kterých je město Roudnice nad Labem členem. 

V kompetenci 1. místostarosty je: 
· odbor strategického plánování a řízení
· odbor dopravy
· odbor životního prostředí

V kompetenci 2. místostarosty je:
· odbor místního hospodářství
· odbor ekonomický a školský
· odbor sociálních věcí (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

volba členů RM

      Starosta města sdělil, že rada bude mít 7 členů, z toho 3 jsou již zvoleni - starosta a místostarostové. Zbývá tedy zvolit 4 radní. Na základě povolebních jednání předložil tento návrh:

Zastupitelé, kteří kandidovali za Akci R: 
Mgr. Milana Děžinského 
Mgr. Michaelu Šindrbalovou

za SPR:
Vlastimila Čtveráka

za ANO:
Ing. Pavla Eliase

Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.
 
Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 96/2022/ZM:
Zastupitelstvo města volí další 4 členy Rady města Roudnice nad Labem: 
1) Mgr. Milana Děžinského (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen)
2) Mgr. Michaelu Šindrbalovou (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen)
3) Vlastimila Čtveráka (pro 17, proti 1, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen)
4) Ing. Pavla Eliase (pro 15, proti 1, zdrželi se hlasování 3, návrh schválen).
 
Členy rady města byli zvoleni:

	 Mgr. Milan Děžinský a Mgr. Michaela Šindrbalová
	 Vlastimil Čtverák
	 Ing. Pavel Elias

5) Zřízení finančního a kontrolního výboru

5a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru
 
    Starosta města sdělil, že je povinností ZM zřídit finanční a kontrolní výbor (§ 117, odst. 2 a §  84 odst. 2 písm. l) zákona o obcích), neboť funkční období výborů předchozího zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem původního zastupitelstva.  
Navrhl, aby ZM zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor s tím, že finanční výbor bude mít 5 členů a kontrolní výbor 5 členů.

Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 97/2022/ZM:
Zastupitelstvo města zřizuje finanční výbor v počtu 5 členů a kontrolní výbor v počtu 5 členů (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

5b) volba předsedy finančního výboru

     Poté starosta města sdělil, že je třeba zvolit předsedu finančního výboru. Na základě povolebních jednání navrhl do této funkce Ing. Adama Šenka.

Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 98/2022/ZM:
Zastupitelstvo města volí předsedou finančního výboru p. Ing. Adama Šenka (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).

5c) volba předsedy kontrolního výboru

     Poté následovala volba předsedy kontrolního výboru. Ing. Padělek navrhl na základě povolebních jednání do této funkce p. Ing. Petra Hoke.


Mgr. Svoboda 
- my, jako nejsilnější koaliční opozice, žádáme, aby do čela kontrolního výboru navržena Zdena Vachková, protože je to politickou kulturou v rámci obcí v ČR, zvyklostí, že nejsilnější opoziční strana mívá za prvé předsedu kontrolního výboru, za druhé většinu v kontrolním výboru, je to prostředek, kterým může opozice kontrolovat činnost RM a ZM. Náš návrh je, aby do vedení kontrolního výboru byla zvolena Zdenka Vachková

p. starosta
- děkuji, další návrh v pořadí bude p. Hoke, p. Vachková

Ing. Šenk
- chci to podpořit, nerozumím tomu, rád bych si to vysvětlení poslechl, proč navrhujete p. Hokeho, není v tom nic osobního, kolegové z ODS a KDU mi odpustí, nejsem ideologicky na stejné lodi, nemám žádnou motivaci tlačit jejich nominantku, ale přijde mi to z podstaty věci, že je to rozhodnutí voličů, kdo bude nejsilnější opoziční stranou, kdo v ní zůstane a povolebních vyjednávání a když už mám o p. Hoke hlasovat, tak bych ho poprosil, jestli by se nám představil a seznámil nás s tou agendou, kterou tam chce vykonávat, abychom se mohli rozhodnout, jestli ano nebo ne

p. starosta
- jestli chce p. Hoke na to reagovat

Ing. Hoke
- ne

p. starosta
- je nějaký další návrh? Ne, budeme hlasovat v pořadí, jak byly návrhy předneseny tzn. nyní budeme hlasovat o tom, aby se p. Hoke stal předsedou kontrolního výboru

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 99/2022/ZM:
Zastupitelstvo města volí předsedou kontrolního výboru p. Ing. Petra Hoke (pro 16, proti 3, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
 
5d) volba členů finančního výboru

     Starosta města sdělil, že je třeba zvolit zbývající 4 členy finančního výboru. Na základě povolebních jednání navrhl zvolit tyto členy:
Mgr. Dagmar Antošovou
Ing. Annu Šlapalovou
Ing. Blanku Křepínskou
Ing. Jiřího Rejzka

Mgr. Svoboda 
- náš návrh je, aby jak jsem uváděl, aby ve finančním výboru byl zástupce opoziční strany, někdo z našich zastupitelů, tzn. za nás navrhuji p. Martina Tošnera
 
p. starosta
- jako pátého člena p. Tošner, budeme hlasovat jednotlivě

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 100/2022/ZM:
Zastupitelstvo města volí členy finančního výboru:   
1) Mgr. Dagmar Antošová (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen)
2) Ing. Anna Šlapalová (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen)
3) Ing. Blanka Křepínská (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 3, návrh schválen)
4) Ing. Jiří Rejzek (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 3, návrh schválen).

Členy finančního výboru byli zvoleni:
Mgr. Dagmar Antošová
Ing. Anna Šlapalová
Ing. Blanka Křepinská
Ing. Jiří Rejzek

5e) volba členů kontrolního výboru

     P. starosta sdělil, že dále je třeba zvolit zbývající 4 členy kontrolního výboru. Na základě povolebních jednání navrhl tyto členy:
MUDr. Eva Chocholatá
Vendula Pětníková
Tomáš Dudek
Milan Jurčík

Ing. Šenk
- nominuji p. Miroslava Hrstku

Mgr. Svoboda
- z mého pohledu, pokud nebude mít opozice většinu v kontrolním výboru, působí to na mě, že se nově ustavená rada bojí kontroly a chce tam volit lidi, kteří nemají přímý styk se zastupitelstvem a z toho důvodu navrhuji do kontrolního výboru, aby tam byl za nás zvolen ještě Martin Tošner a Zdena Vachková

p. starosta 
- šestý pan Tošner, sedmý p. Vachková, rada se nebojí 

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 101/2022/ZM:
Zastupitelstvo města volí členy kontrolního výboru:  
1) MUDr. Eva Chocholatá (pro 16, proti 2, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen)
2) Vendula Pětníková (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen)
3) Tomáš Dudek (pro 16, proti 2, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen)
4) Milan Jurčík (pro 15, proti 2, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).


Členy kontrolního výboru byli zvoleni:
MUDr. Eva Chocholatá
Vendula Pětníková
Tomáš Dudek
Milan Jurčík

6) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva

     Zastupitelé obdrželi písemný materiál s návrhem odměn za výkon funkcí neuvolněných členů ZM. Tajemník MěÚ přečetl návrh na usnesení.

Jiný návrh nebyl podán, k tomuto bodu nikdo nevystoupil.





Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 102/2022/ZM:
 
1) Zastupitelstvo města stanovuje svým neuvolněným členům za výkon funkce odměny za měsíc v následujících částkách ode dne přijetí usnesení:

- člen zastupitelstva bez dalších funkcí: 2.353,- Kč

- člena zastupitelstva vykonávajícího funkci člena rady: 9.413,- Kč

- člen zastupitelstva vykonávající funkci předsedy výboru zastupitelstva: 4.707,- Kč

- člen zastupitelstva vykonávající funkci předsedy komise rady/ zvláštního orgánu: 4.707,- Kč

- člen zastupitelstva vykonávající funkci člena výboru zastupitelstva: 3.923,- Kč

- člen zastupitelstva vykonávající funkci člena komise rady/zvláštního orgánu: 3.923,- Kč

- člen zastupitelstva, který je oprávněn k přijímání projevu vůle snoubenců, že spolu vstupují do manželství, se stanovená odměna zvyšuje o částku 300,- Kč za obřad, nejvýše však o částku 2.000,- Kč měsíčně, nad výší odměny poskytované mu za měsíc za výkon jím vykonávané funkce.

2) V případě souběhu výkonu více funkcí náleží neuvolněnému členu zastupitelstva odměna za funkci, za kterou mu náleží nejvyšší odměna, k souhrnu odměn nedochází.

3) V případě nástupu náhradníka na uprázdněný mandát člena zastupitelstva bude odměna poskytována ode dne složení slibu. V případě budoucích změn v obsazení jednotlivých funkcí bude odměna poskytována ode dne zvolení do příslušné funkce.

4) Zastupitelstvo města stanoví dle § 71 odst. 3 zákona 128/2000 Sb. o obcích paušální částku, kterou lze jako náhradu výdělku ušlého v souvislosti s výkonem funkce poskytnout za hodinu ve výši 300,- Kč, v souhrnu za měsíc maximálně 1.200,- Kč (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

7) Projev nově zvoleného starosty
 
Ing. Padělek
Vážení občané, vážené kolegyně, vážení kolegové,
využívám této příležitosti, chtěl bych vám poděkovat, že jste mi dali důvěru a zvolili jste mě do čela vedení našeho města. Po několika týdenních peripetiích, kdy jsme čekali na rozhodnutí soudu, protože byly vzneseny tři námitky na volby, jsme dnes zvolili orgány města a tím jsme otevřeli cestu k dalšímu rozvoji města ve složení nás 21 zastupitelů. Koalici, kterou jsme vytvořili, je v podstatě logickým pokračováním dvou předešlých volebních období, kdy jsme nastartovali rozvoj města a podařila se nám řada věcí. Podařila se nám řada věcí nejenom díky tomu, že jsme byli v koalici, ale především i opozičních zastupitelů, především zastupitelů Akce R, za což bych jim chtěl poděkovat, a proto dnešní koalice je logicky postavena tak, jak jsme vám ji dneska předestřeli. Při této příležitosti bych chtěl ještě jednou poděkovat všem našim spoluobčanům, kteří přišli k volbám, i když 40 % není moc. Je to škoda, protože se rozhoduje o tom, jak se v našem městě bude žít, co se v našem městě bude budovat, co se v našem městě uděje. Věřím tomu, že i další volební období nastartuje pocit v občanech, že do dalších voleb budou chodit ve větším a větším počtu, protože jedině tím mohou rozhodnout o tom, jak naše město bude vypadat, co se v něm bude dít, jak se nám tu bude žít. Zahajujeme velice složité volební období, především z důvodu toho, že jsme začali prožívat důsledky energetické krize, nevíme, jaké dopady budou, jak dlouho to bude trvat, zkrátka je to velká neznámá a to předpokládám nás bude velmi limitovat. Proto hlavní prioritou nové koalice pro následující období bude zajistit chod města a jeho institucí, zejména školek, škol a služeb v závislosti na energetické krizi a jeho dopadů. Proto náš společný volební program pro následující období, který představíme na dalším řádném jednání ZM bude vycházet z reálných podmínek. Bude odrážet naše poznatky a podněty občanů tak, aby byla zachována a dále se rozvíjela kvalita života v našem městě. Zároveň nebude dogma, ale v závislosti na finančních možnostech. Budeme připraveni reagovat na nové podněty a potřeby i v průběhu volebního období a ty uvádět v život. Je nás celkem 21 zastupitelů, kteří budou zodpovědní za to, co se bude v našem městě v průběhu čtyř let dít. Je logické, že nelze mít na různé věci stejný názor, ale právě široká koalice, která se ujala vedení města, je zárukou toho, že všechny potřeby, názory, budou diskutovány a opravdu věřím tomu, že budeme zastupovat co nejširší vrstvu našich obyvatel. Naší zásadou bude opravdu zásady zastupitelské demokracie a politická kultura tak, aby naše jednání bylo transparentní, aby naše jednání bylo logické a pochopitelné pro vás, občany. Chtěl bych poděkovat i vám, vážené zastupitelky, zastupitelé, za dnešní jednání a popřát vám hodně zdraví, vám a vašim blízkým, abychom se my všichni po čtyřech letech mohli s čistým štítem ohlédnout a podívat se na to, co jsme pro naše město udělali. Vám občané přeji radostný život v našem městě a chtěl bych za koalici a myslím, že za všechny zastupitele, chtěl bych vám říct, že budeme dělat vše pro to, aby se naše město rozvíjelo tím správným směrem a bylo opravdu místem, kde stojí za to žít. Moc vám děkuji, přeji vám pevné zdraví a těšíme se na spolupráci.
Tímto jednání dnešního ZM končím a přeji vám krásný večer.

Jednání ZM bylo ukončeno v 17,52 hod.
 
Mgr. Svoboda
- diskuse nebude? 

p. starosta
- schválili jsme program, diskuse tam nebyla

Mgr. Svoboda
- aspoň takto - pogratuloval zvoleným zastupitelům k nabytým funkcím a popřál hodně sil k jejímu výkonu, p. starosta říkal, že se nebojíte kontroly, ale v kontrolním výboru z naší koalice nikdo není, takže na mě to působí, že tam nějaká obava bude

p. starosta
- to jsou vaše dojmy, já vám je neberu, život ukáže

Jednání ZM bylo ukončeno v 17,52 hod.

Zapsala: 8. 11. 2022 Martincová




Ověřovatelé:

p. Vendula Pětníková

p. Mgr. Helena Eichingerová


                                                                                                    Ing. František Padělek, starosta města 
                                                                                                       Schváleno:

                                                                           Vendula Pětníková                Mgr. Helena Eichingerová
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